[FECHA]

[NOMBRE DEL PROPIETARIO/PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE PROPIETARIOS] [DIRECCIÓN DEL PROPIETARIO/DE LA COMUNIDAD DE PROPIETARIOS
[DIRECCIÓN DEL ARRENDADOR/DE LA COMUNIDAD DE PROPIETARIOS].

Asunto:   Solicitud de Modificaciones o Adaptaciones Razonables en la Vivienda

Estimado [ARRENDADOR/PRESIDENTE DE LA JUNTA DE PROPIETARIOS]:

La Ley de Vivienda Equitativa prohíbe la discriminación de las personas con discapacidad. La discriminación incluye la negativa "a permitir, a expensas de la [persona con discapacidad], modificaciones razonables de los inmuebles existentes ocupados o que vayan a ser ocupados por dicha persona si [son necesarias] para que dicha persona pueda usar y disfrutar de los inmuebles...". 42 U.S.C. § 3604(f)(3)(A). Para garantizarme la igualdad de oportunidades en el uso y disfrute de mi vivienda, solicito su permiso para modificar los locales mediante [MODIFICACIÓN(ES) DESEADA(S)].

[SI SU DISCAPACIDAD NO ES EVIDENTE, INCLUYA LA SIGUIENTE DECLARACIÓN:

He adjuntado la verificación de mi discapacidad por parte de [NOMBRE DEL PROFESIONAL MÉDICO]. Esta verificación también describe cómo las limitaciones funcionales que experimento hacen necesaria(s) la(s) modificación(es) razonable(s) que solicito permiso para llevar a cabo].

Si tiene alguna pregunta o duda sobre mi solicitud, no dude en ponerse en contacto conmigo en [SU DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO O DOMICILIO]. Espero su respuesta en un plazo de 10 días laborables. Gracias de antemano por su ayuda.

Atentamente,
[SU FIRMA] [SU NOMBRE
[SU NOMBRE]
[SU DOMICILIO]
